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Ystäväkirje. Pääsiäinen 2021
”Mutta kiitos olkoon Jumalan,

joka antaa meille voiton meidän

Herramme Jeesuksen Kristuksen kautta!”

1 Kor.15:57

Jeesus Kristus on noussut ylös. Hän on kuoleman ja kaiken pahan Voittaja. Jeesuksessa on toivomme ja luottamus että pelastumme. Mutta koronapandemia jatkuu. Tämä on jo toinen Pääsiäinen, jota vietetään ei seurakuntiemme tiloissa Vienassa vaan internetti-sivulla. Itse ihmiset eivät valitettavasti kokoonnu kylissämme, kun rajoitukset ovat voimassa sielläkin. Kannattaa muistaa, että valtaosalla seurakuntalaistemme ikä on 70+.v.
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Karjalankin kylissä voidaan saada Sputnik-rokote, mutta harvat kiirehtivät ottamaan sen. Jonotusta ei ole, monet pelkäävät ”liian tuoretta tavaraa”, toiset uskovat että kaikki rokotukset on paha asia, ruumis voi itse taistella viruksia vastaan.

Karjalassa suojavälineiden käyttö on pakollista kaupoissa, julkisessa liikenteessä ja julkisilla paikoilla. Koko tilannekuva näkyy paremmin kuin Suomessa, eli tarttuneiden määrä laskee hiljalleen. Aiemmin se oli korkea, mutta useat ihmiset ovat jo terveenä. Niin myös jotkut seurakuntalaiset ja heidän kotijoukkonsa ovat parantuneet onnellisesti.
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Luminen talvi on vienyt pois meiltä Tiksan aktiivisen jäsenen Vera Vanhanen (synt.1933). Vera oli ensimmäinen ”seurakunnan äiti” joka alusta alkaen otti vastaan suomalaisia palvelijoita, oli mukana leirityössä ja tulkkina. Veran sisko Martta elää vielä Mujejärvellä. Hän on siellä aktiivinen seurakuntalainen, toiminut useasti tulkkina ja vieraiden majoittajana. Mainittakoon tässä yhteydessä, että Veran ja Martan sukulainen Lyyli asui Kontupohjassa ja on ollut sen seurakunnan perustaja. Hän on kuollut pari vuotta sitten. Kiitollisuutta herättävää ja huomioitavaa on siis se kuinka saman suvun jäsenet ovat voineet toimia asuinpaikoillaan seurakuntiensa hyväksi.

Pandemia on rajoittanut seurakuntiemme elämää. Valitettavasti eivät kaikki osaa katsoa jumalanpalveluksia internetistä, silti monille tämä on mahdollista. Silloin kun seurakuntalaisten määrä kylissämme vähenee, Kalevalan seurakunnnan nettisivun jäsenten määrää kasvaa (nyt on jo yli 100).

Talvella, Karjalan rovastikunnasta muodostui kaksi rovastikuntaa. Isolle alueelle yksi rovasti ei riitä, päätti piispa I.Laptev. Tällä hetkellä Vienan Karjalan seurakunnat, myös Segezan, Kemin ja Murmanskin alueen seurakunnat kuuluvat ns. Pohjois-Karjalan rovastikuntaan. Rovastia ei ole, sen asiat hoitaa itse piispa. Hän on jo löytänyt palvelijan Segezaan ja Revdaan, mutta halukkaita Vienaan ei ole löytänyt vielä.

Mujejärven seurakunta on muuttanut pois entisesta pienesta paikasta uuteen. Kiitos paikallisille aktiivisille naisille, jotka ottivat muutos- ja korjaustyöt omiin käsiin. Korjaus on tehty ja kirkkosali odottaa vain seurakuntaa ja pastoria. Piispa suunnittelee matkaa keväällä sinne. Tuleeko? Sen aika näyttää.

Venäjän laki kiristyy vuosi vuodelta. On paljon epäselvyyksiä vielä, niinkuin on tapana Venäjällä, mutta nähtävästi tarvitsemme erikoislupia jos haluamme saarnata ja opettaa lapsille, esim. lastenleirien aikana.

On monta estettä vielä edessämme: pandemia, palvelijoiden pula ja kovat säänöt. Mutta olemme Jeesuksen opetuslapsia. Jeesuksen, jonka edessä oli kansan vihaa ja kuolema. Teemme siis sen mikä on mahdollista tehdä tällä hetkellä ja katsomme eteenpäin. Kristus voitti ja mekin voitamme, jos olemme uskolliset loppuun asti.
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Rukoilemme puolestanne, hyvät Vienan työn ystävät ja toivotamme iloista Jeesuksen voitonjuhlaa!

”... joka vahvana pysyy loppuun asti, se pelastuu” – sanoo Herra.
Voit tukea työtämme Vienan Karjalassa omilla lahjoituksilla ja rukouksilla. 

”Tämän palveluksen toimittaminen ei vain täytä pyhien tarpeita, vaan lisäksi se saa yhä useammat kiittämään Jumalaa.” (2 Kor.9)

Vienan Karjalan työn koordinaattori

Andrei Tuhkanen

Kuhmon Seurakunta
andrei.tuhkanen@evl.fi
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Kansainvälinen tilinumero Osuuspankissa:

FI26 5177 0020 0807 56 

Swift-tunnus OKOYFIHH

Viitenumerot:

Työntekijöiden palkkaukseen                         1025

Lapsi-nuorisotyön tukeminen                         3010

Musiikkityön tukeminen                                 4080

Diakoniatyön tukeminen (mm.joulukeräys) 5270

Tärkeä ajankohtainen kohde                          6350  

